

聖德高僧們對提問答案的綱要与原文

第二十六道綱要：蓮花金釦莫知尊者尚建立不了內密壇場，只能作借灌，你們提到的那些知名人物還在藍釦階段，完全不具建內密壇場的道行，也做不了內密灌頂。

農曆正月二十六

第二十六道答案：

你們諮詢某某人和某某法王、某某尊者、某某法師，建立的內密壇場是真的嗎？首先我們不會如你們的心願，請我們公開列出他們的法號，提這個問題已經屬於無知，說明你們沒有看公告，你們提到的這些人，他們連金釦一段的聖德都不是，還處在藍釦，最多稱高僧大德，不是大聖菩薩，完全不具建內密壇場的道行，也對弟子做不了真正的內密灌頂，明確告訴你們，在十萬個活佛、一千個高僧大德、一百個聖德中，也許還找不到一個具有建立真正法規內密壇場的大聖德，要不是這樣的話，就不會美國、中國、印度等，現在都還找不到內密壇場，你們提到的這些上師，雖然名望不小，憑他們的道行，要建內密壇場或為弟子作真正的內密灌頂，還太遙遠了，因為他們請佛菩薩降壇是很困難的，而且他們有的對顯密灌頂也許還不一定弄得圓滿咧。你們還聽不懂我們跟你們講的，這樣跟你們說吧，你們從「千年難見的真佛法現前」的錄相帶中，你們提到的其中有些人物就在現場，見到莫知尊者多麼厲害了得，他們**被莫知尊者的道力功夫，敗陣出相**，甚至你們提到的其中有一個冠尊者活佛名頭的，實則是凡夫，嚇得躲在場外，連場都不敢進，就是這麼了得的莫知尊者，還建立不了內密壇場咧，還得借內壇才能作內密灌頂，你們提到的那些知名人物，比起莫知尊者算個什麼呢？遠得咧！

世界佛教總部諮詢中心

代大聖德們執筆回答提問

2018年3月13日